

真相唤良知 众生觉醒望得救

明慧网



15日,约2000名中西族裔法轮功学员,在纽约曼哈顿 亍游行,纪念反迫害24周年暨声援4.15亿中国人退出 中共党团队组织。

-天,我们讲真相来到一家,刚走到大门口, 出来一位大娘,我们说明来意,大娘高兴地 把我们让到屋里。炕上坐着两个孩子,地上 站着一个男青年,我们给他们讲大法真相, 给他们做了退队。

大爷主动要退党

大娘一直高兴地听我们讲,大娘说,她没戴

过红领巾,家困难,没进过学校大门,没念书, -个大字不识。我们让她心里常常念"法轮 大法好,真善忍好",身体健康保平安,她 说一定记住。 这时,从屋里走出一位大爷,手里拿着一

张纸说:"快给我找个笔来,我就写, 退。""我要退党,快告诉我怎么写。" 同修都笑了说:大爷,你不用自己写,心里 同意退就行,我们帮你退。他说,我退!我 退!我看透了共产党尽说假话、说大话骗百 姓,贪污腐败,坏事干尽了。 大爷还告诉我们,他参加过支持坦桑尼亚战

争,回来后,这些年没人看过他,关心过他, 什么待遇都没有,(邪党政府)没给过他一 分钱,老百姓的钱都让它们贪污了,他认清 了共产党邪恶本质,明白了真相,分清了正 -定帮你退,大爷很高兴。

邪,让我们帮他退出邪党组织。我们告诉他 临走前,我们送给他们大法平安福字、真相 资料小册子,还有真相对联,他们高兴地收 下了。大娘还让我们下次来时,一定给他们 带来护身符,然后,高兴地一直把我们送出

院外。 众生渴望得救 那天,我和同修又坐上公交车下乡了。下了 我们看到不远处有一排房子, 挂着一 牌子,某某服装加工厂。我俩隔着窗户往里

一看,

里面不少人呢,都在忙活着。我俩转 身走到大门口,犹豫了一下,进不进呢? 厂 长能让进吗?再说,还影响人家干活。转念 又想,救人要紧,我们是来救人的。 同修敲了几下门,门开了,里面有两名男士 出来把我们迎到屋里,其中一人问:"有什么 事吗?"同修说:"打扰你们了,我们是大法 弟子,给你们送福来了。快过年了,我们带

来了福字、年画、对联、护身符、还有真相

资料。"男子说,那得谢谢你们。我说:"你 是这里的负责人吧?"他说,他们都是技术员。 这时,同修告诉大家法轮大法是来救人的, 为了让大家了解大法真相,相信大法,将来 有大灾难平安得救,给大家带来了大法真相 资料。我们打开兜子,把东西往出拿。这时 有的人就停下活,站起来看。这位技术员说:

"大家不要动,该干活干活,给你们发。"他 就帮着拿,帮着我们给每个人发了福字、年 画、真相资料小册子,每人一份,护身符每 人一个,有的当时就戴上了。有的说:"这护 身符太好了,回家我要把护身符装在项链上, 天天戴着。"

我们一边发,一边讲真相,告诉他们-住九字真言:"法轮大法好,真善忍好",同 时给每个人做三退,他们都同意退团、退队, 也有什么都没入过的。 这时又进来两个人,问技术员我们是干什么 的,技术员说是法轮功送福来了。他们没说 什么,就过来看我们拿来的东西,并且都选

我们拿来的资料基本发完了,大家明白了大 法真相,也做了三退。时间已不早,我们谢 谢技术员对我们的支持与帮助,告诉他们支 持大法一定会有福报的,然后高兴地离开了 服装厂

了几样,放了起来。

上网预约 免费学功

请翻墙访问 https://chinese. learnfalungong.com

> 联系邮箱: contact_ch@LearnFalunGong.

目前有中文、英文、法文、西班牙文、 日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法:

无界软件 https://git.io/vFI6A Email索取:

用海外电子邮箱发信给 ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件; 发信给 freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意: 主题不能空白, 内容任意。

更多真相, 请翻墙访问 法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元 www.epochtimes.com

干净世界www.ganjingworld.com